



国家的中心城·民族的大团结

70年新中国华诞·56个民族大团结

奋进新时代 中原更出彩 第十一届全国民族运动会2019年9月8日—16日在郑州举行



## 市领导调研全国民族运动会筹备工作 确保火种采集仪式圆满出彩

本报讯(记者 裴蕾 肖雅文)第十一届全国少数民族传统体育运动会火种采集仪式暨互联网火炬传递仪式将于5月8日在登封市告成镇观星台举行。27日上午,市委副书记、市长王新伟到登封市调研筹备工作情况。

市领导焦豫汝、吴福民、王万鹏参加调研。

王新伟一行来到观星台,现场察看并听取火种采集活动筹备情况汇报,对工作进展表示肯定。王新伟指出,目前火种采集仪式的各项筹备工作已经进入

冲刺阶段,登封市要进一步做好路面清洁、标识更新、绿化提升、氛围营造等工作,突出重点、精益求精。执委会大型活动部要进一步细化火种采集、火炬传递方案,周密部署,做到分工明确、责任落实、时限严格、运作规范,确保火种采集仪式圆满、出彩。

在随后召开的座谈会上,王新伟指出,以火种采集仪式为标志,本届全国民族运动会将正式拉开序幕,各项工作时间紧、任务重、难度大,全市各级各部门要进一步增强紧迫感、责任感、使命感,

按照“奋进新时代、中原更出彩”的主题,坚持世界眼光、国际标准、郑州特色,形成一盘棋、拧成一股绳、打赢总体战,努力办一届安全、节俭、创新、出彩的体育盛会,以实际行动向新中国成立70周年献礼。

王新伟要求,各级各部门要紧盯目标任务,不能有丝毫松懈。要对市政设施、施工围挡、环境卫生、绿化亮化、街面秩序、沿街立面、架空线缆等实施综合治理,让城市美起来、净起来、亮起来、绿起来。要做好场馆建设工作,在

确保工程质量前提下加快建设进度。要真诚、热情、规范、细致地做好接待服务工作,充分展现郑州人民热情好客的风采。要开展市民及各窗口行业文明素质提升行动,使人人是形象、个个是使者,全方位展示郑州文明新风。要织密安全网,确保重要活动、重点场所、重点设施的安全防范措施落实到位。要创新宣传形式,营造浓厚氛围,让吉祥物“中中”跑遍大街小巷,唱响民族大团结主旋律,为国家中心城市建设再添亮丽新名片。

## 中超保级球队纷纷走强 重拾防守反击 建业首胜来之不易

本报讯(记者 郭韬略 白韬/图)每个人都在期待建业的首胜,但谁也没想到首胜竟然以这样的方式来临。27日晚上的“凄风苦雨”中,建业2:1击败了来访的江苏苏宁,而球队也为此付出了惨重代价:右边卫杨阔在临近终场时的一次拼抢中造成左踝关节脱位、腓骨骨折。联赛才打了6场,他已经是建业队今年第二位骨折的球员。



### 建业大将杨阔遭受重伤 腓骨骨折至少休战3个月

本报讯(记者 郭韬略)2019赛季对于建业来说,注定是要历经磨难的一个赛季。本轮中超与苏宁的比赛中,尽管建业取得一场艰难首胜,却也付出了惨痛代价,防守大将杨阔在最后阶段的一次防守中遭遇重创,到医院检查为腓骨骨折,至少休战3个月。

等了6轮,主场也打到了第四场,才赢得一场胜利,赛后投资人胡葆森也专门到替补席上慰问勉励队员,但航海体育场内却没有浓郁的欢庆气氛,甚至连欢呼都没有。这一切缘于补时阶段的惨烈一幕:当时对方在前场左路进攻,杨阔飞身铲球,倒地过程中左脚受伤,呈90度扭曲,场面可怖。如此惨烈的受伤,让身边的队友都不忍直视。离他最近的王上源看了一眼杨阔的伤处就马上向场外示意队医进场,随后双手蒙面,随后其他队员也纷纷疾呼担架进场。120救护车很快疾驰而入,将杨阔送往医院。

终场哨响起,建业队终于艰难地迎来首胜,激动自不必说,但杨阔的受伤使比赛平添了悲情色彩。赛后,杨阔的伤势成为人们关注的焦点,客队主教练奥罗拉也特意表达了对他的祝福。王宝山在开完新闻发布会后第一时间就赶往医院。

在郑大一附院郑东医院,杨阔很快接受了检查和治疗。经确诊,杨阔为左腿腓骨远端骨折,左侧踝关节脱位,当时左脚的严重扭曲,也是关节脱位所致。当晚,医生就对他的踝关节进行了复位,腓骨骨折的伤情经过院方和俱乐部商讨,综合考虑之后再确定治疗方案。不幸中的万幸是,伤情并没有之前想象的那么严重。据业内专家介绍,以杨阔的伤情看,预计需要两到三个月的恢复期。虽然在短期内无法再为建业征战,但他的职业生涯应当还能够延续。

经过初步治疗后的杨阔看上去精神状态不错,当晚他也以视频的方式通过建业APP向关心他的人表示感谢:我会更强壮地归来!

### “难看”的胜利

“前面几场比赛我们总是场面占优,但总是不能取胜,所以在战术思想上也做了改变,坚定了防守反击的决心,也取得了不错的效果。”这是建业队主教练王宝山赛后的总结陈词。

确实,这是一场无论是场面还是数据统计上都“很难看”的比赛,但最终王宝山和他的球队却拿到了他们最想要的结果。为此,教练组做出了多项调整。

U23球员杨国元进入首发阵容,真正的目的只是“虚晃一枪”,在完成足协的硬指标之后,开场两分钟就用冯卓毅将其换下,建业得以组成最强阵容。

已经连续两轮没有出场的王上源本轮得以首发,但打得却不是他最习惯的后

腰,而是顶替了此前打满全部比赛的隋东陆的中后卫位置。这一改变看似突兀,但实战效果却非常好:在陈灏和韩轩两名盯人中卫保证了防线上制空能力的同时,由速度更快、更灵活,也更善于用长传发起反击的王上源来指挥协调后防线,看似被动,却是忙而不乱。对于对方的进攻核心,更是进行严密盯防,关键时刻不惜以犯规为代价,大大限制了这位超级外援的发挥,整场比赛,特谢拉甚至没能得到射门机会。

更大的改变还在进攻上,巴索戈,这个上一轮闹了点儿情绪的箭头人物一度让人担心会不会成为场上的一个“雷”。显然这一周王宝山对他无论是思想工作

还是技战术训练都卓有成效。当天晚上的巴索戈除了继续用他的优势频频给对方防线带来威胁之外,更知道了“抬头”踢球,配合意识明显提升,能够不断为队友做球。虽然自己没有进球,但却接连助攻伊沃和奥汉德扎破门,帮助两位队友取得了各自运动战中的首粒进球,为建业队打进奠定胜局一球的奥汉德扎也得以连续3场保持进球纪录。

当然,还有不得不提的运气:相比上一轮巴索戈三分钟时的射空门不进,本场比赛开场不到5分钟伊沃就在门前头槌破门,这让建业队早早掌握了主动权。此后的战局发展正如苏宁主教练奥罗拉所言:过早丢球,让比赛进入了建业最熟悉的节奏。

### 救命的三分

赛前所有人都知道这场比赛的重要性,而赛后再看,则更是让人“后怕”。其他的两场比赛,河北华夏幸福和北京人和打平,天津天海则是3:2战胜了上海申花。在保级对手纷纷涨分儿的情况下,建业队如果还持续此前的低迷状态,积分差距还会进一步拉大,而这对于即将进入魔

鬼赛程的他们,打击远不只是一场失利。能够击败江苏苏宁,建业队不仅甩掉了“副班长”的帽子,在积分上也和河北华夏、北京人和同积5分,回到了同一起跑线上。接下来,他们要在联赛中依次挑战北京人和、武汉卓尔、河北华夏3个直接保级对手。能够带上3分和胜利的感觉

开启三连客魔鬼赛程,至少队伍的自信心和士气得到了极大提升。

只是接下来王宝山还必须去面对人员紧缺的问题,从多拉多的胫骨骨折,到柯钊的膝关节受损至少伤停一个月,又到杨阔的腓骨骨折,6场比赛伤了3名主力,本赛季建业的保级之路注定充满坎坷。